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Acta de la sesión ordinaria setenta y seis- dos mil veinticinco, celebrada por la Asamblea de 

Escuela de Trabajo Social el día miércoles nueve de julio del año dos mil veinticinco a las 

diecisiete horas con dos minutos, la sesión se realizó de manera virtual mediante la plataforma 

Zoom. 

 

Miembros presentes: Carolina María Navarro Bulgarelli quien preside, Silvia Urrutia Rojas, 

María Monserrat Alfaro Moscoso, Carolina Rojas Madrigal, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Liliana 

Monge Sánchez, Cindy Calvo Salazar, Rita Andrea Meoño Molina, Marcela Ramírez Morera, 

Laura Guzmán Stein, María Lorena Molina Molina, Karina Warner Cordero, Laura Cerdas 

Guntanis, Freddy Esquivel Corella, Heilen Díaz Gutiérrez, Yessenia Fallas Jiménez, Geanina 

Amaya Rodríguez y Briseida Lisbeth Bonilla Cruz, representante estudiantil. 

 

Miembros ausentes con excusa: Rosa María Mora Rojas y César Villegas Herrera. 

 

Representante estudiantil ausente sin excusa: Brayan Steven Reyes Leandro, Camila Sequeira 

Flores y Noydis Yesmara Rodríguez Benavidez. 

 

Personal de apoyo: Manuel Acosta Rojas, Informático. 

 

Jefatura Administrativa: Lady Espinoza Vásquez. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Buenas tardes, al ser las 

5:02 minutos de la tarde, damos por iniciada la sesión número 76-2025 de Asamblea de Escuela, 

convocada en tiempo y forma con la agenda que ustedes recibieron y que están viendo en sus 

pantallas. 

Les recuerdo que deben tener sus cámaras encendidas, si por alguna razón deben apagarlas, por 

favor comunicarlo en el chat para registrarlo también de esa manera en el acta. 

El día de hoy nos acompaña Lady que es la jefa administrativa, con derecho al uso de su voz, y el 

compañero Manuel, que nos acompaña para todos los elementos técnicos que se presenten durante 

esta sesión. 

No recibimos justificaciones de ausencia de ninguna persona que integra este órgano colegiado. 

 

ARTÍCULO  1.  Lectura y aprobación de agenda 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Bueno, de esa manera 

procedo a dar la lectura a la agenda que está propuesta para el día de hoy: 

 

AGENDA 

 

1.  Lectura y aprobación de agenda. 

2.  Aprobación de las actas 68-2025, 69-2025 y 70-2025. 

3. Circular CU-10-2025 reforma estatutaria al artículo 30 inciso f) del Estatuto Orgánico de la 

UCR. 
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Procedo entonces a someter la agenda a su consideración para la votación. Le recuerdo que, al 

momento de estar ejerciendo nuestro derecho al voto, no puedo dar el uso de la palabra.  Manuel 

si sos tan amable podemos proponer la votación de la agenda.  Ya yo la veo en pantalla, me 

indican si todos la están viendo, veo gestos que me dicen que sí, entonces podemos proceder a 

votar la agenda. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar la agenda de la sesión ordinaria 76-2025.  Se 

obtiene el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 13 

 

13 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, Silvia Urrutia Rojas, María Monserrat Alfaro 

Moscoso, Carolina Rojas Madrigal, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Cindy Calvo Salazar, Marcela 

Ramírez Morera, María Lorena Molina Molina, Karina Warner Cordero, Freddy Esquivel Corella, 

Heilen Díaz Gutiérrez, Geanina Amaya Rodríguez y Briseida Lisbeth Bonilla Cruz, representante 

estudiantil. 

 

00 en contra:    

 

ACUERDO:  1.1 Aprobar la agenda de la sesión ordinaria 76-2025. 

 

 

A las 17 horas con 05 minutos ingresa la Dra. Liliana Monge Sánchez 

 

 

ARTÍCULO 2.  Aprobación de las actas 68-2025, 69-2025 y 70-2025 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  En el punto dos de 

aprobación de las actas, les recuerdo que tenemos que votarlas de forma individual. No recibimos 

observaciones para fortalecer ninguna de las actas que se les enviaron con la convocatoria a esta 

sesión. 

Entonces, con la misma indicación de que cuando estemos votando no puedo dar el uso de la 

palabra, procedemos a votar el acta de la sesión 68-2025.  Ya yo la veo en pantalla. Gracias a las 

personas que me indican con sus gestos que las ve, entonces podemos proceder a votar. 

 

ACTA 68-2025 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 68-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 14 

 

14 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, Silvia Urrutia Rojas, María Monserrat Alfaro 

Moscoso, Carolina Rojas Madrigal, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Cindy Calvo Salazar, Liliana 
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Monge Sánchez, Marcela Ramírez Morera, María Lorena Molina Molina, Karina Warner Cordero, 

Freddy Esquivel Corella, Heilen Díaz Gutiérrez, Geanina Amaya Rodríguez y Briseida Lisbeth 

Bonilla Cruz, representante estudiantil. 

 

00 en contra:    

 

ACUERDO:  2.1   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 68-2025. 

 

 

A las 17 horas con 06 minutos ingresa la Dra. Yessenia Fallas Jiménez 

 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Procedemos entonces 

con el mismo procedimiento con el acta 69-2025.  Manuel, si puedes, por favor, colocar la 

votación. Veo gestos que me dicen que si lo ven, entonces, agradezco si podemos proceder a votar 

las personas que estamos presentes. 

 

ACTA 69-2025 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 69-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 15 

 

15 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, Silvia Urrutia Rojas, María Monserrat Alfaro 

Moscoso, Carolina Rojas Madrigal, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Cindy Calvo Salazar, Liliana 

Monge Sánchez, Marcela Ramírez Morera, María Lorena Molina Molina, Karina Warner Cordero, 

Freddy Esquivel Corella, Yessenia Fallas Jiménez, Heilen Díaz Gutiérrez, Geanina Amaya 

Rodríguez y Briseida Lisbeth Bonilla Cruz, representante estudiantil. 

 

00 en contra:    

 

ACUERDO:  2.2   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 69-2025. 

 

 

A las 17 horas con 08 minutos ingresa la Dra. Rita Andrea Meoño Molina 

 

A las 17 horas con 08 minutos ingresa la MSc. Laura Cerdas Guntanis 

 

A las 17 horas con 08 minutos ingresa la Dra. Laura Guzmán Stein 
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Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Continuamos entonces 

con la aprobación del acta 70-2025, con el mismo procedimiento. Ya la estoy viendo en pantalla. 

Veo personas que me afirman que también la ven. Les agradezco que procedamos a ejercer 

nuestro voto.  Usted nos dice Manuel, cuando los resultados estén. Le agradezco a la persona que 

no ha podido ejercer su voto si nos colabora. 

 

ACTA 70-2025 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 70-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 18 

 

18 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, Silvia Urrutia Rojas, María Monserrat Alfaro 

Moscoso, Carolina Rojas Madrigal, Jeniffer Gutiérrez Barboza, Liliana Monge Sánchez, Cindy 

Calvo Salazar, Rita Andrea Meoño Molina, Marcela Ramírez Morera, Laura Guzmán Stein, María 

Lorena Molina Molina, Karina Warner Cordero, Laura Cerdas Guntanis, Freddy Esquivel Corella, 

Heilen Díaz Gutiérrez, Yessenia Fallas Jiménez, Geanina Amaya Rodríguez y Briseida Lisbeth 

Bonilla Cruz, representante estudiantil. 

 

00 en contra:    

 

ACUERDO:  2.3   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 70-2025. 

 

 

ARTÍCULO 3.  Circular CU-10-2025 reforma estatutaria al artículo 30 inciso f) del Estatuto 

Orgánico de la UCR 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Pasamos al punto tres 

de la agenda. Ustedes recibieron la Circular CU-10-2025, que es una solicitud que nos hacen para 

deliberar si estamos de acuerdo con el cambio que se propone en el artículo 30 inciso f) del 

Estatuto Orgánico, voy a proceder a leerlo textualmente. 

 

ACUERDA 

 

Publicar en primera consulta a la comunidad universitaria, en La Gaceta Universitaria, la 

siguiente propuesta de reforma estatutaria al artículo 30, inciso f), para incorporar un subinciso 

vi., de conformidad con lo que establece el artículo 236 del Estatuto Orgánico de la Universidad 

de Costa Rica: 
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Texto del Estatuto Orgánico de la Universidad 

de Costa Rica vigente 

Texto del Estatuto Orgánico de la Universidad 

de Costa Rica propuesto 

ARTÍCULO 30.- Son funciones del Consejo 

Universitario: 

(…) 

f) Nombrar y remover: 

i. Al contralor o a la contralora de la Universidad 

de Costa Rica. 

ii. A los miembros del Tribunal Electoral 

Universitario, excepción hecha de la 

representación estudiantil. 

iii. A la Comisión de Régimen Académico. 

iv. A la Directiva de la Junta Administradora del 

Fondo de Ahorro y Préstamo de la Universidad 

de Costa Rica. 

ARTÍCULO 30.- Son funciones del Consejo 

Universitario: 

(…) 

f) Nombrar y remover: 

i. Al contralor o a la contralora de la 

Universidad de Costa Rica. 

ii. A los miembros del Tribunal Electoral 

Universitario, excepción hecha de la 

representación estudiantil. 

iii. A la Comisión de Régimen Académico. 

iv. A la Directiva de la Junta Administradora 

del Fondo de Ahorro y Préstamo de la 

Universidad de Costa Rica. 

vi. Al director o directora del Sistema 

Editorial de Difusión Científica de la 

Investigación. 

 

Además, en el punto 6 de los considerandos indica que: La Dirección del Sistema Editorial de 

Difusión Científica de la Investigación (oficio SIEDIN-328-2025, del 15 de mayo de 2025) se 

manifestó a favor de la propuesta de modificación al considerar que dicha reforma fortalecerá los 

principios de institucionalidad, transparencia y gobernanza universitaria.  

Bueno, entonces en este momento quedo atenta, por si alguien quiere expresarse en relación con 

este cambio, con todo gusto le doy el uso de la palabra.  No veo manos levantadas, entonces, 

como ya lo conocemos en este Órgano Colegiado, podríamos tomar una de las siguientes dos 

alternativas que voy a plantear: hacer un acuerdo señalando que estamos a favor de este cambio, o 

bien simplemente dar a conocer este punto en esta Asamblea y no tomar ningún acuerdo.  

Di dos propuestas, me gustaría escuchar alguna respuesta.  En el chat Carolina Rojas indica que: 

Yo sobre un cambio así no tengo nada que decir, entonces me parece que está bien la propuesta 

de no enviar nada. 

Bueno, entonces comunicaría como corresponde que se dio lectura a la propuesta, como lo solicita 

el Consejo Universitario en el seno de la sesión 76-2025 y que no tenemos ninguna observación 

que dar.  No sé si alguien más quiere el uso de la palabra antes de que proceda a cerrar la sesión. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Cindy Calvo Salazar:  No se tendría que votar Carolina el 

acuerdo.  Me queda la duda de que, si eso es un acuerdo que se tenga que votar o no, o nada más 

que nos dimos por enterados. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Exactamente, yo 

comunicaría que nos dimos por enterados en la sesión 76-2025 y que no tenemos ninguna 

observación en el cambio propuestos.  Como lo decía al principio, lo podemos hacer de dos 
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maneras: tomando el acuerdo o solo exponiendo que se discutió en esta sesión. No sé, si usted 

propone Cindy que se haga mediante un acuerdo o solo era una consulta. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Cindy Calvo Salazar:  No, era una consulta, pero me parece 

bien como lo están proponiendo ahorita en el chat. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Bueno, entonces 

compañeras, compañeros que tengan una feliz tarde, que puedan cerrar sus tareas que tienen el fin 

del semestre y que podamos en este periodo también del ciclo del receso renovar nuestras energías 

que tengan todos y todas muy buenas tardes, hasta luego. 

 

La señora Directora levanta la sesión a las diecisiete horas con quince minutos.  

 

 

Acta elaborada por la Mag. Lady Espinoza Vásquez y la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli. 

 

 

 

 

          Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli 

Directora 

Escuela de Trabajo Social 
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SE INCLUYE EL CHAT DE LA SESIÓN 

 

 

17:00:46   De Carolina Rojas Madrigal a Todos:  Buenas tardes 

  

17:00:50   De Carolina Navarro Bulgarelli a Todos:  ¡Buenas tardes! 

  

17:12:49   De Dra. Marcela Ramírez - Morera. a Todos: Hola me disculpo tengo problemas con la 

cámara  

  

17:12:51   De Carolina Rojas Madrigal a Todos: Yo sobre un cambio así no tengo nada que decir 

  

17:13:14   De Carolina Rojas Madrigal a Todos: Entonces me parece que está bien la propuesta de 

no enviar nada 

  

17:13:43   De Karina Warner Cordero a Todos: Estoy de acuerdo 
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